

今年财政斥资1亿元植树造林

# 植被保护今年纳入政绩考核

本报枣庄3月5日讯(记者 白雪岩 通讯员 刘伟) 5日,记者从枣庄市林业局了解到,今年枣庄市将斥资1亿元用于植树造林,计划年内新增造林绿化面积21.9万亩,万亩

榴园将扩建3万亩。另外,今年枣庄市将把保护山体植被和森林,取消开山采石等纳入生态考核。

今年实施创森的第二年,去年新增造林面积18.1万亩,森林覆盖率已

达到31.5%,今年的目标是要提高1.9个百分点,造林绿化面积新增21.9万亩。由于去年在林木管护不到位,一些滥伐盗伐树木、牛羊上山毁坏树木的现象时有发生,部分绿化达标

的山体已经“返荒”,所以今年重点加强荒山造林绿化,重点对道路两侧可视山头的荒山进行绿化,加强治理破损山体。

记者了解到,今年,枣庄市将把保护山体植被和

森林、逐步取消开山采石工作纳入生态枣庄建设考核范围,对工作不力、效果不好的区(市)、乡镇,进行通报批评、约谈、黄牌警告、取消评先树优资格等。另外,对于中心城区的一

些储煤场、沙石场进行清理整顿,这也要纳入生态枣庄建设目标考核。

此外,今年,峰城区石榴园还将进行扩建,预计年内要扩建3万亩,而且确保新种植石榴都是优良品种。

“国五条”发布,买家卖家都慌了

## 怕契税上涨 市民扎堆过户



市中区房地产交易中心,市民排队办理房产交易手续。本报记者 白雪岩 摄

本报枣庄3月5日讯(记者 白雪岩) 5日,记者从枣庄市房地产交易中心了解到,受个人售房征收20%个税新政的影响,枣庄二手房交易量相比前一天100多套的场面更加火爆,由于担心契税上涨带来的成本增加,一些市民扎堆办证、过户。

一位工作人员说:“平时一天也就80多人来办业务,今天就达到了300多人。”当天下午3点多钟,排队等号的张女士在交易大厅外焦急地徘徊着,她说,

上午人太多以为下午人能少点呢,可下午一点多钟就提前来排队,等排上号了一看才排到二百多号,恐怕今天是办不成了。

记者在现场看到,前来办理房产业务的市民是忙得不亦乐乎,有的在焦急等着排队,有的在抓紧填表,有的刚从银行取款进行缴费,而且大厅内还有抱着孩子来办业务的市民。一位抱着孩子的妇女告诉记者,她弟弟买了一套二手房,因为人太多要排队,弟弟和弟媳两人要忙着办各种手

续,没时间看孩子,所以就只好把她叫来帮忙看一会。

60多岁的刘老太一早就来排队办过户,刘老太说,当初买的一套新房用女儿的名字贷款,所以房产证就成了女儿的名字,听说契税又要上涨了赶紧,所以赶紧来办理过户,以免交那么多税。30多岁孙先生于2007年就在新城买了一套住房,可至今一直没有办房产证,听说4月1日起,契税会有3%到5%的上涨浮动,所以也赶紧来办房产

证。

据市中区房地产交易中心一位工作人员介绍,5日当天,来办理业务的人数有300多,比平时多了好几倍,其中一半以上的是办二手房交易的,当天二手房交易量已经爆满,所以很多人下午来排号的也只能等到第二天再办。另外,还有不少来扎堆办理房产证或是房屋过户手续的市民,据交易中心一位负责人称,这部分人主要是担心新政策带来一些成本的增加。

## 小伙用假证 一月骗走两辆车

本报枣庄3月5日讯(见习记者 刘婷婷) 用自己捣鼓来的假驾驶证租车,再偷偷将车卖掉,3月4日,嫌疑犯孙某,因涉嫌篡改驾驶证租车诈骗被判刑。

据警方介绍,今年23岁的孙某,家住市中区,为非法牟利,他以交通违法扣分为由,先后两次从两位朋友处借到驾驶证,去年10月,他将朋友的驾驶证改造后,从两家汽车租赁公司租来半新的桑塔纳和奔腾轿车各一辆,然后以非常低的价格出售,共获利28000多元。

两家汽车租赁公司看到租出去的车过了租赁期仍没回来,打孙某的电话又打不通,就报了警。警方根据租赁车上的GPS系统,发现两辆车分别位于临沂和淄博。经过数月的调查追踪,今年2月28日,孙某被枣庄市中区公安分局成功抓获,但诈骗卖车的钱大部分已被其挥霍一空。目前,该嫌犯已经被刑事拘留,案件也在进一步的审理中。

警方提醒:驾驶证和身份证一样,都是代表个人信息的有效证件,市民一定要保护好个人信息,不要将证借给他人使用。

## 一些旅行社 公费团体订单减半

本报枣庄3月5日讯(见习记者 孙姝华) 5日,记者从市区多家旅行社了解到,今年旅行社的团体订单业务量比同期下降许多,有的旅行社订单业务量比去年同期降了将近一半。

“在厉行节约的新政发出以后,我们旅行社或多或少都受到了一些冲击,受此影响,今年我们旅行社接到的事业单位的团体订单相比较同期来说少了许多。”龙头路一家旅行社的工作人员小付告诉记者。

“去年三八妇女节期

间,我们接待团体旅游人数有800多,而今年,目前日,记者从市区多家旅行社了解到,今年旅行社的团体订单业务量比同期下降许多,有的旅行社订单业务量比去年同期降了将近一半。

“往年快到妇女节的时候,我们学校都会提前告知我们会有什么福利,或是买点小礼品,或是组织我们女老师在周末的时候游玩一下,但是今年,到现在也没听说有啥活动。”一小学的女老师说。

## 枣庄已开始发放“黄手环”

有老年痴呆症患者的家庭可免费领取

本报枣庄3月5日讯(记者 袁鹏) “黄手环”是中国人口福利基金会针对患有老年痴呆症的患者设计的,主要用于在老人走失时,帮助老人回家。3月1日起,枣庄已开始免费发放“黄手环”。

4日,家住市中路女士专门找到了“黄手环”的发放点,为爷爷领了一支回去。路女士说,她爷爷去年得了一场病,出院之后家人就发现爷爷的记忆力有了问题。老人年前有两次出去买菜,回来的时候就忘了回家的路,转悠了半天才回到家。家里人知道了一直觉得后怕,因为老人一个人住在薛城,家里其他人都在市中区上班。平实照顾起来比较困难,特别担心老人。“前两天还商量着给老人身上带个条子,上面写上家庭住址和联系方式。正好就听说了‘黄手环’的事,马上去领了一只,准备让老人每次出门都带上,这样家人能放心一点。”路女士



黄手环里有老人的信息。本报记者 袁鹏 摄

说。

枣矿集团枣庄医院神经内科冯主任介绍,她接诊过的枣庄地区的老年痴呆症患者最年轻的只有53岁,很多市民对老年痴呆症的了解不够,不懂得预防。

据悉,“黄手环”于2012年9月首次向社会免

费发放,经过对第一批手环领取者的调研,中国人口福利基金会改进了“黄手环”的设计。第一是将暗扣式改成了表带式,使得手环更容易佩戴不容易摘取;第二是将活动的标志放在手环中央,去掉英文,将标语简化为“请帮我联系家人”;第三是在手环上加印“央视新闻

公益行动-中国人口福利基金会”标识字样,强调活动的公益性。

本次新版手环3月1日开始免费发放,家中有老年痴呆症患者的家庭可到市中区嘉和园小区西门,利民路18-3号进行登记领取。或者也可以登录中国人口福利基金会网站申领。

## “光盘”进校园



3月5日,枣庄市共青团希望学校组织二年级的学生举行了倡导节约的“光盘行动”,呼吁节俭。参加活动的学生都把碗里的饭吃得干干净净,在活动中领会节约理念。

本报通讯员 张军 本报记者 李泳君 摄影报道